

ΤΕΥΧΟΣ Νο 7
Μάρτιος 2012

Πανεπιστήμιο Πατρών
Κτίριο Α΄ - Διοίκησης
(α΄ όροφος)
Ρίο, Τ.Κ. 265 00
τηλ.: +30. 2610. 969057
e-mail: dasta@upatras.gr



δαστα
ΔΟΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ &
ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ



-δαστα



μια περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



Γραφείο ΔΑΣΤΑ Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α΄ - Διοίκησης, α΄ όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610. 969057, e-mail: dasta@upatras.gr
website: www.career.upatras.gr
Επιστημονική Υπεύθυνος:
Καθ. **Ιωάννα Νταούλη-Ντεμούση**



Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α΄ - Διοίκησης, Ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996678-9, e-mail: grafdias@upatras.gr
website: www.cais.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Σπυρίδων Κρίβας**

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α΄ - Διοίκησης, α΄ όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996636
• Κτίριο Επέκτασης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών
& Τεχνολογίας Υπ/σιών, Γ΄ όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996893,
e-mail: grafprak@upatras.gr
website: www.grafprak.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Αντώνιος Αλεξανδρίδης**



Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α΄ - Διοίκησης, ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
• Υψηλών Αλωνίων 11, Πάτρα, Τ.Κ. 262 24
Τηλ.: +30.2610.996635, e-mail: innovation@upatras.gr
website: www.innovation.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Αναπλ. Καθ. **Γεώργιος Αναστασόπουλος**

Οι δομές απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών: «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.», «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.», «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.», συστάθηκαν & λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων». Το «Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β΄ ΚΠΣ και συνεχίζει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων».

Σας ενδιαφέρουν...!

Ημερίδα του Γραφείου Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών



Το Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π. σας προσκαλεί την Τρίτη, 3 Απριλίου 2012 και ώρα 9:00, στην Ημερίδα με θέμα «Μεταπτυχιακές σπουδές και Υποτροφίες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό», που θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Πατρών, 1ος όροφος, Α΄ κτίριο (Πρυτανεία) Πανεπιστημιούπολη, Ρίο.
Το αναλυτικό πρόγραμμα της Ημερίδας θα αναρτηθεί προσεχώς στην Ιστοσελίδα www.cais.upatras.gr
Στο τέλος της Ημερίδας θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.
Για περισσότερες πληροφορίες:
τηλ. 2610 996.678-79,
email: grafdias@upatras.gr

Τα Σχολεία ηγούνται Πανεπιστήμιο!

Το Πανεπιστήμιο Πατρών βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι για 3η συνεχή χρονιά οργανώνει τη δραστηριότητα «15θήμερο γνωριμίας των Σχολείων της Περιφέρειας με το Πανεπιστήμιο Πατρών» με τον τίτλο: «Τα Σχολεία ηγούνται Πανεπιστήμιο».
Πρωταρχικός στόχος του Ιδρύματος είναι να δώσει την ευκαιρία στους μαθητές να γνωρίσουν από κοντά το Πανεπιστήμιο Πατρών, να κεντρίσει το ενδιαφέρον τους για τη διεύρυνση των γνώσεών τους και να τους ευαισθητοποιήσει στο χώρο της έρευνας. Ταυτόχρονα, στόχος αυτής της ενέργειας είναι η επαφή και η

γνωστοποίηση του έργου και των δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Πατρών στο κοινωνικό σύνολο. Με ιδιαίτερη χαρά λοιπόν, οι Πρυτανικές Αρχές καλούν τα Σχολεία της Περιφέρειάς μας να προγραμματίσουν τις επισκέψεις τους στις Ακαδημαϊκές μονάδες του Πανεπιστημίου Πατρών από 26 Μαρτίου 2012 έως 6 Απριλίου 2012.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών (τηλ. 2610 969-047, Φαξ: 2610 996665, email: dee@upatras.gr).

διαβάστε ακόμα

• Διαγωνισμός εισαγωγής στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΣΔΔΑ)

σελ. 2

• Προκήρυξη διαγωνισμού EPSO για διοικητικούς υπαλλήλους

σελ. 3

• 3η Πρόσκληση υποβολής αίτησης υποψηφιότητας συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus Placements 2011-2012

σελ. 4

Σύσταση Γενικού Μητρώου Κοινωνικής Οικονομίας

Υπεγράφη από το Υπουργείο Εργασίας η απόφαση για τη σύσταση Γενικού Μητρώου Κοινωνικής Οικονομίας, που ουσιαστικά ανοίγει το δρόμο για τη δημιουργία και λειτουργία Κοινωνικών Επιχειρήσεων στην Ελλάδα.

Με τη συγκεκριμένη απόφαση καθορίζονται:

✓ τα κριτήρια ένταξης και εγγραφής στο Μητρώο Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας των τριών κατηγοριών Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Ένταξης, Κοινωνικής Φροντίδας και Συλλογικού και Παραγωγικού Σκοπού), των Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) και των άλλων Φορέων Κοινωνικής Οικονομίας

✓ τα δικαιολογητικά για την εγγραφή τους

✓ οι υποχρεώσεις που απορρέουν από την ένταξή τους στο Μητρώο

✓ τα στοιχεία καταχώρησης και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του ετήσιου προγράμματος δραστηριοτήτων και απολογισμού τους

✓ ο διοικητικός έλεγχος και οι κυρώσεις που προβλέπονται στην περίπτωση παραβίασης των υποχρεώσεών τους

✓ οι περιπτώσεις, οι οποίες οδηγούν στη διαγραφή τους από αυτό

✓ θέματα δημοσιότητας του Γενικού Μητρώου Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας.

Επίσης, για τη διευκόλυνση της δημιουργίας Κοινωνικών Επιχειρήσεων, έχει συνταχθεί από τις υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων προτυποποιημένο καταστατικό, το οποίο αποτελεί μέρος της ίδιας υπουργικής απόφασης.

Κοινωνικές επιχειρήσεις

Η παραπάνω υπουργική απόφαση ανοίγει ουσιαστικά το δρόμο για τη δημιουργία και λειτουργία Κοινωνικών Επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Μέχρι πρότινος, η μόνη θεσμοθετημένη μορφή Κοινωνικής Επιχείρησης ήταν οι Κοινωνικοί Συνεταιρισμοί Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε), που έχουν ως στόχο την κοινωνική ενσωμάτωση των ατόμων με ψυχικά προβλήματα. Αντίθετα, η κοινωνική οικονομία αποτελεί ένα ευρύτατο, πολύμορφο, αλλά πρωτίστως προνομιακό πεδίο εφαρμογής πολιτικών για την απασχόληση, την τοπική ανάπτυξη, την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, που ανοίγει νέα πεδία επιχειρηματικής δράσης, ενώ δημιουργεί προϋποθέσεις για την έκφραση συλλογικής επιχειρηματικότητας σε τοπικό επίπεδο με ισχυρό κοινωνικό κεφάλαιο.

Το Υπουργείο Εργασίας σημειώνει στη σχετική ανακοίνωσή του ότι έχει θέσει ως θέμα υψηλής προτεραιότητας τη διαμόρφωση συνεκτικής πολιτικής για την ανάπτυξη της κοινωνικής οικονομίας, η οποία θα διασφαλίζει τις κατάλληλες πολιτικές, νομοθετικές και επιχειρησιακές συνθήκες και προϋποθέσεις για μια βιώσιμη και μακροπρόθεσμη ανάπτυξη της κοινωνικής επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα.

Το Μητρώο θα τηρείται στο Τμήμα Μητρώου Κοινωνικής Οικονομίας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Υπουργείου και σε αυτό θα εγγράφονται όλες οι Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοι.Σ.Ε.), οι Κοινωνικοί Συνεταιρισμοί Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) και οι άλλοι φορείς της Κοινωνικής Οικονομίας.

Διαγωνισμός εισαγωγής στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΣΔΔΑ)

Με απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής Εξετάσεων προκηρύχτηκε ο 22ος διαγωνισμός για την εισαγωγή στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΣΔΔΑ), που θα διεξαχθεί στην Αθήνα στις 26 και 27 Μαΐου 2012. Στη νέα εκπαιδευτική σειρά θα λειτουργήσει ένα ενιαίο Τμήμα Διοίκησης και Οικονομικής Διαχείρισης. Ο αριθμός των εισακτέων ορίστηκε στους ογδόντα (80), ενώ με την αποφοίτησή τους, οι σπουδαστές της ΕΣΔΔΑ θα καλύψουν ανάγκες της κεντρικής και της αποκεντρωμένης διοίκησης, καθώς και της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Η εξεταστέα ύλη του διαγωνισμού εισαγωγής σπουδαστών στη Σχολή ορίζεται ως ακολούθως:

A. Πίνακας μαθημάτων προκαταρκτικού σταδίου

1. Οργάνωση και Λειτουργία του Κράτους
 2. Πολιτική Οικονομία και Δημόσια Οικονομική.
- Όλοι οι υποψήφιοι εξετάζονται υποχρεωτικά στα δύο παραπάνω μαθήματα.

B. Πίνακας μαθημάτων τελικού σταδίου

α) ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ - Δημόσια Διοίκηση
Υποχρεωτική γραπτή δοκιμασία για όλους

τους υποψήφιους με ανάπτυξη θέματος στο γνωστικό πεδίο της Δημόσιας Διοίκησης.

β) ΦΑΚΕΛΟΣ

Οι υποψήφιοι εξετάζονται γραπτά και προφορικά σε φάκελο με επίκαιρο θέμα ή πρόβλημα σχετικό με ένα από τα γνωστικά πεδία που μπορούν να επιλέξουν από τον παρακάτω πίνακα:

1. Περιβάλλον - Ποιότητα Ζωής
2. Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις
3. Εφαρμοσμένη Πληροφορική
4. Κοινωνική Διοίκηση
5. Οικονομική του Χώρου και Περιφερειακή Πολιτική

γ) ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Οι υποψήφιοι εξετάζονται γραπτά και προφορικά σε μία ξένη γλώσσα που επιλέγουν μεταξύ της αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής, ισπανικής ή ιταλικής.

Μπορείτε να βρείτε την πλήρη εξεταστέα ύλη των μαθημάτων του προκαταρκτικού σταδίου, των γνωστικών πεδίων και του φακέλου Ε.Σ.Δ.Δ.Α. στη διεύθυνση: http://www.ekdd.gr/ekdda/files/news/2011_Esdda.pdf



Νέα προγράμματα για άνεργους ευπαθών κοινωνικά ομάδων μέσω εξειδικευμένων Κ.Ε.Κ.



Εγκρίθηκαν από τη Γενική Γραμματεία Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης τα νέα Προγράμματα για την ενίσχυση ανέργων από ευπαθείς κοινωνικά ομάδες, μέσω Εξειδικευμένων Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης.

Τα νέα αυτά προγράμματα, με συνολικό προϋπολογισμό 13.090.000 €, υλοποιούνται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και μέσω αυτών πρόκειται να ωφεληθούν 1.480 άτομα.

Ειδικότερα προβλέπεται η παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών προκατάρτισης, επαγγελματικής κατάρτισης και συνοδευτικών υποστηρικτικών υπηρεσιών (Σ.Υ.Υ.) σε άτομα με αναπηρία και απεξαρτημένα ή υπό απεξάρτηση άτομα. Στα αντικείμενα κατάρτισης - προκατάρτισης περιλαμβάνεται εκπαίδευση σε θέματα όπως υφαντική, κατασκευή ειδών δώρου και χειροτεχνημάτων, παραγωγή και συσκευασία οικολογικών και παραδοσιακών προϊόντων, κηπουρική, εκμάθηση γραφικών τεχνών, κ.ά.

Οι ολοκληρωμένες αυτές υπηρεσίες θα παρέχονται από:

✓ Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ)

✓ Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης ατόμων απεξαρτημένων ή υπό απεξάρτηση.

Τα εξειδικευμένα Κ.Ε.Κ. είναι πιστοποιημένα και διαθέτουν όχι μόνον ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό, αλλά και την ενδεδειγμένη υλικοτεχνική υποδομή για την πραγματοποίηση των προγραμμάτων. Ο κατάλογος με τα Κέντρα που έχουν επιλεγεί και τα στοιχεία επικοινωνίας τους θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.epanad.gov.gr.

Αιτήσεις στο πρόγραμμα διά Βίου εκπαίδευσης Α.με.Α. στις Νέες Τεχνολογίες



Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.με.Α.) δημοσίευσε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκπαιδευόμενων στο πρόγραμμα διά Βίου εκπαίδευσης Α.με.Α. στις

Νέες Τεχνολογίες. Το πρόγραμμα υλοποιείται στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης «Πρόγραμμα διά Βίου Εκπαίδευσης Ατόμων με Αναπηρία στις Νέες Τεχνολογίες» του Υποέργου 1 «Εκπαιδευτικά Προγράμματα διά Βίου Μάθησης για Άτομα με Αναπηρία».

Η πρόσκληση αφορά αρκετές περιοχές της χώρας. Συγκεκριμένα, η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.με.Α.), Ν.Π.Ι.Δ. - Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα, καλεί τους υποψηφίους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την κάλυψη θέσεων σε: Αθήνα, Λαμία, Ηράκλειο, Καρδίτσα, Τρίκαλα, Πάτρα, Κιλκίς, Έδεσσα, Άρτα, Ιωάννινα, Κατερίνη, Κόρινθο, Φλώρινα, Θεσσαλονίκη, Πτολεμαΐδα, Κοζάνη, Δράμα, Καβάλα, Πολύγυρο Χαλκιδικής.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, είτε να προσκομίσουν την αίτηση και τα δικαιολογητικά τους οι ίδιοι (Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 09:00 έως 15:00), είτε να τα υποβάλουν ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση της Ε.Σ.Α.με.Α., Ελευθερίου Βενιζέλου 236 Τ.Κ. 16341 Ηλιούπολη, 2ος όροφος, υπ' όψιν: Γραφείου Πρωτοκόλλου. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κ. Νεκταρία Αποστολάκη τηλ.: 210 - 9949837, από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 10:00π.μ. έως 15:00π.μ.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται η Παρασκευή, 23 Μαρτίου 2012.

Εθνικό δίκτυο για ευπαθείς ομάδες



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Τη δημιουργία Εθνικού Δικτύου Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης για την Κοινωνική Ένταξη και Ενδυνάμωση Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων ανακοίνωσε το Υπουργείο Εργασίας και συγκεκριμένα η Γενική Γραμματεία Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων. Σύμφωνα με τη σχετική απόφαση, στόχοι του Δικτύου είναι:

α) η ενίσχυση και υποστήριξη των ατόμων που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες του πληθυσμού, ιδιαίτερα των ατόμων και όσων βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας, ή απειλούνται από φτώχεια,
β) η δημιουργία θέσεων απασχόλησης για τους άνεργους νέους, στους οποίους τα ποσοστά ανεργίας είναι ιδιαίτερα υψηλά,
γ) η ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση των τοπικών κοινωνικών φορέων για την ενεργό συμμετοχή τους στο Δίκτυο.

Το Πρόγραμμα, με συνολικό προϋπολογισμό 40.000.000€, θα χρηματοδοτήσει Σχέδια Δράσης τα οποία αφορούν στη δημιουργία ή τη συνέχιση της λειτουργίας οκτώ κατηγοριών Κοινωνικών Δομών, οι οποίες θα παρέχουν υπηρεσίες για την κάλυψη βασικών αναγκών των συμπολιτών μας.

Οι Κοινωνικές Δομές που θα χρηματοδοτηθούν ανήκουν στις ακόλουθες κατηγορίες: Κοινωνικά Παντοπωλεία, Φαρμακεία, Άνοι-

χτά κέντρα ημερήσιας υποδοχής αστέγων, Τράπεζες χρόνου, Δημοτικοί Λαχανόκηποι, Υπνωτήρια, Δομή παροχής Συσσιτίων, Γραφεία Διαμεσολάβησης.

Δικαίωμα υποβολής Σχεδίων Δράσης έχουν Φορείς Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα, όπως: Σωματεία, Ιδρύματα, Εταιρείες Αστικού Δικαίου, Συνδικαλιστικές Οργανώσεις και Επαγγελματικές Ενώσεις, που ως Δικαιούχοι θα έχουν τη συνολική ευθύνη εκτέλεσης του Σχεδίου Δράσης.

Οι Δικαιούχοι φορείς συμπράττουν με: α) οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης α' βαθμού και τα νομικά τους πρόσωπα και β) νομικά πρόσωπα δημοσίου, ή ιδιωτικού δικαίου που νομίμως υλοποιούν δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα.

Για τη λειτουργία των 300 περίπου Δομών που αναμένεται να συσταθούν, θα δημιουργηθούν 1.500 νέες θέσεις εργασίας για άνεργους έως 30 ετών, για διάστημα 24 μηνών.

Το πρόγραμμα αυτό εντάσσεται σε μια ευρύτερη δέσμη δράσεων που θα υλοποιήσει το αμέσως επόμενο διάστημα το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, με στόχο την ανάσχεση του ρυθμού αύξησης της ανεργίας. Τα προγράμματα αυτά έχουν προϋπολογισμό 1.236.010.000€ και από αυτά αναμένεται να ωφεληθούν 289.294 άτομα.

Προκήρυξη διαγωνισμού EPSO για διοικητικούς υπαλλήλους



Η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Επιλογής Προσωπικού (EPSO) ανακοίνωσε τη διοργάνωση διαγωνισμού -βάσει εξετάσεων- για την κατάρτιση εφεδρικού πίνακα προσλήψεων διοικητικών υπαλλήλων, με αριθμ.: EPSO/AD/230/12 (AD 5) ΚΑΙ EPSO/AD/231/12 (AD 7). Ο διαγωνισμός αποσκοπεί στην κατάρτιση εφεδρικών πινάκων για την πλήρωση κενών θέσεων στα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αφορά την πρόσληψη διοικητικών υπαλλήλων στους ακόλουθους τομείς:

| ΤΟΜΕΑΣ | Βαθμός AD 5 | Βαθμός AD 7 |
|-------------------------------|-------------|-------------|
| 1. ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ | 76 | 38 |
| 2. ΝΟΜΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ | 51 | 13 |
| 3. ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ | 38 | 5 |
| 4. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ | 28 | 14 |
| 5. ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ | 26 | 7 |

✓ Βαθμός AD 5: οι υποψήφιοι αρχίζουν τη σταδιοδρομία τους ως διοικητικοί υπάλληλοι στα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα. Οι διοικητικοί υπάλληλοι που προσλαμβάνονται στον βαθμό αυτό μπορούν να εκτελούν, υπό επιτήρηση, τρία (3) βασικά είδη καθηκόντων στο πλαίσιο των θεσμικών οργάνων: διαμόρφωση πολιτικών, παραγωγή έργου και διαχείριση πόρων.

✓ Βαθμός AD 7: οι διοικητικοί υπάλληλοι που προσλαμβάνονται στο βαθμό αυτό μπορεί, παράλληλα με τα καθήκοντα που περιγράφονται για τον βαθμό AD 5, να χρειασθεί να εκτελέσουν καθήκοντα συντονισμού ομάδας και επίβλεψης εργασιών.

Οι αιτήσεις γίνονται ηλεκτρονικά, ακολουθώντας τη διαδικασία που αναφέρεται στον δικτυακό τόπο της EPSO (<http://europa.eu/epso>) και ιδίως στις οδηγίες εγγραφής. Ως προθεσμία υποβολής των αιτήσεων (συμπεριλαμβανομένης της επικύρωσης) ορίζεται η 17η Απριλίου 2012, και ώρα (Βρυξελλών) 12:00.

Όσοι υποψήφιοι γίνουν δεκτοί από το κέντρο αξιολόγησης, θα πρέπει να προσκομίσουν τον πλήρη φάκελο της υποψηφιότητάς τους (υπογεγραμμένη φόρμα της ηλεκτρονικής αίτησης υποψηφιότητας και δικαιολογητικά) την ημέρα που θα κληθούν να προσέλθουν στο κέντρο αξιολόγησης.



Προκήρυξη διαγωνισμού για εισαγωγή σπουδαστών στα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα



Το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας δημοσίευσε την προκήρυξη διαγωνισμού για την εισαγωγή και κατάταξη σπουδαστών στα Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΣΕΙ) και στις Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ) για το Ακαδημαϊκό Έτος 2012 - 2013.

Ειδικότερα, η προκήρυξη αφορά την εισαγωγή σπουδαστών Ανωτάτων Στρατιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΣΕΙ), Ευελπίδων (ΣΣΕ), Ναυτικών Δοκίμων (ΣΝΔ), Ικάρων (ΣΙ), Σωμάτων (ΣΣΑΣ), Νοσηλευτικής (ΣΑΝ) και των Ανωτέρων Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ), Στρατού Ξηράς (ΣΜΥ), Πολεμικού Ναυτικού (ΣΜΥΝ), Τεχνικών Υπαξιωματικών Πολεμικής Αεροπορίας (ΣΤΥΑ), Υπαξιωματικών Διοικητικών (ΣΥΔ), Ιπταμένων Ραδιοαυτίλων (ΣΙΡ) Πολεμικής Αεροπορίας.

Όσοι ή όσες επιθυμούν τη συμμετοχή τους στις ΠΚΕ για μια ή περισσότερες Σχολές, πρέπει αφενός να δηλώσουν αυτές στο Μηχανογραφικό Δελτίο του Υπουργείου Παιδείας και αφετέρου να υποβάλουν απευθείας ή με συστημένη επιστολή, το αργότερο μέχρι 30 Μαρτίου 2012, μια πλήρη σειρά δικαιολογητικών μόνο στη Σχολή πρώτης προτίμησής τους ή στη ΔΑΕ αν αυτή είναι Σχολή της Πολεμικής Αεροπορίας.

Οι υποψήφιοι της ειδικής κατηγορίας Έλληνες-Ελληνίδες του εξωτερικού υποβάλλουν δικαιολογητικά με την ίδια διαδικασία, το αργότερο μέχρι 4 Μαΐου 2012.

Περισσότερες πληροφορίες: http://www.geetha.mil.gr/index.asp?a_id=2354



3η Πρόσκληση υποβολής αίτησης υποψηφιότητας συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus Placements 2011-2012 του Πανεπιστημίου Πατρών



Erasmus placements

Το Πανεπιστήμιο Πατρών προσκαλεί τους φοιτητές/τριες όλων των κύκλων σπουδών (προπτυχιακούς-μεταπτυχιακούς-υποψήφιους διδάκτορες) να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας για να συμμετάσχουν στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus Placements 2011-2012. Η δράση Erasmus Placements δίνει την ευκαιρία για πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης, διάρκειας τριών (3) μηνών, σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας στο εξωτερικό. Με τον τρόπο αυτό, ο φοιτητής έρχεται σε επαφή με την εργασιακή πραγματικότητα του κλάδου που έχει επιλέξει να σπουδάσει, εφαρμόζει τις γνώσεις του σε ένα διεθνές περιβάλλον, βελτιώνει το επίπεδο γνώσης μιας ευρωπαϊκής γλώσσας, γνωρίζει διαφορετικούς πολιτισμούς και να δημιουργεί νέες προοπτικές για τη συνέχεια των σπουδών του και την επαγγελματική του εξέλιξη.

Για τη συμμετοχή στο Erasmus Placements παρέχεται υποτροφία, η οποία καλύπτει ένα μέρος των εξόδων διαβίωσης στο εξωτερικό. Το ποσό της υποτροφίας, θα καταβάλλεται στους δικαιούχους σε δύο δόσεις: 80% με την αναχώρηση του φοιτητή και 20% με την επιστροφή του.

Σας γνωρίζουμε ότι η επιλογή των φοιτητών για πρώτη χρονιά, θα πραγματοποιείται βάση κριτηρίων, τα οποία έχουν μοριοδοτηθεί από την αρμόδια Επιτροπή του προγράμματος (επισυνάπτεται σχετικός πίνακας).

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, υπ' όψιν κας Καρακώστα, τηλ.: 2610 996676, e-mail: llp.placements@upatras.gr, έως την Παρασκευή 30η Μαρτίου 2012. Για την ημερομηνία της συνέντευξης επιλογής οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Έναρξη των τοποθετήσεων: 1/5/2012
Λήξη των τοποθετήσεων: 10/9/2012.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

| Κριτήριο | | Μόρια | Σχόλια |
|----------|---|---|----------------------------------|
| 1 | Επίπεδο σπουδών | Προπτυχιακό | 10 |
| | | Μεταπτυχιακό | 15 |
| | | Διδακτορικό | 20 |
| 2 | Αίτηση: κίνητρα/λόγοι συμμετοχής στο πρόγραμμα | 10-20 | Στην κρίση της Επιτροπής Erasmus |
| 3 | Συνέντευξη* | 20-50 | Στην κρίση της Επιτροπής Erasmus |
| 4 | Μη συμμετοχή στην κινητικότητα για σπουδές | 10 | |
| 5 | Γλωσσική επάρκεια (με βάση τη γλώσσα συνεργασίας στο Φορέα Υποδοχής) | A1, A2 | 10 |
| | | B1 (μέτρια γνώση) | 15 |
| | | B2 (Lower-καλή γνώση) | 20 |
| | | C1 (Advanced-πολύ καλή γνώση) | 25 |
| | C2 (Proficiency-άριστη γνώση) | 30 | |
| 6 | Γλωσσομάθεια (στο σύνολο για όλες τις γλώσσες) | 0-5 | Στην κρίση της Επιτροπής Erasmus |
| 7 | Αξιολόγηση Συστατικής επιστολής από μέλος ΔΕΠ του Τμήματος φοίτησης | 5-15 | Στην κρίση της Επιτροπής Erasmus |
| 8 | Αξιολόγηση Επιστολής αποδοχής από φορέα υποδοχής (letter of acceptance) | αποδοχή | 10 |
| | | αποδοχή & αναφορά καθηκόντων | 20 |
| | | αποδοχή & αναλυτικό πρόγραμμα της περιόδου πρακτικής ανά μήνα | 30 |

*Η μη παρουσία των υποψηφίων στη συνέντευξη συνιστά αυτόματο αποκλεισμό τους από την διαδικασία επιλογής

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά

- ✓ Αίτηση Υποψηφιότητας.
- ✓ Βιογραφικό Σημείωμα (στα ελληνικά).
- ✓ Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας.
- ✓ Πιστοποιητικό Φοιτητικής ιδιότητας (προπτυχιακού-μεταπτυχιακού κύκλου σπουδών) με αναλυτική βαθμολογία.
- ✓ Πιστοποιητικό επάρκειας γνώσης ξένης γλώσσας (όχι επικυρωμένο).
- ✓ Συστατική Επιστολή Πρότασης Επιλογής του Υποψηφίου από μέλος ΔΕΠ του Τμήματος φοίτησης, η οποία απευθύνεται στην αρμόδια Επιτροπή Erasmus. Επισημαίνεται ότι στο τέλος της συστατικής επιστολής, το μέλος ΔΕΠ θα προτείνει τη δυνατότητα συμμετοχής του υποψηφίου στο πλαίσιο του προγράμματος διά Βίου Μάθησης – Erasmus Placements (στα ελληνικά).
- ✓ Πρωτότυπη Επιστολή Αποδοχής (Letter of Acceptance)

του οργανισμού υποδοχής που θα πραγματοποιηθεί η πρακτική άσκηση, στην οποία θα περιέχονται οι εξής πληροφορίες: λογότυπο του φορέα, στοιχεία του υπευθύνου του φορέα υποδοχής που θα υπογράψει τη σχετική συμφωνία πρακτικής άσκησης, στοιχεία του αρμόδιου στόμου του φορέα υποδοχής - υπευθύνου της παρακολούθησης της πρακτικής άσκησης (όνομα, ιδιότητα, διεύθυνση, τηλέφωνο & fax). Στην επιστολή θα αναφέρεται η αποδοχή του φορέα για την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης (practical training) στο πλαίσιο του προγράμματος LLP Erasmus Placements για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (έναρξη-λήξη) διάρκειας 3 μηνών. Επιπλέον, θα περιγράφονται αναλυτικά το λεπτομερές πρόγραμμα της περιόδου πρακτικής άσκησης, καθώς και τα καθήκοντα του εκπαιδευόμενου. Τέλος, η επιστολή θα υπογράφεται από τον υπεύθυνο του φορέα υποδοχής και θα σφραγίζεται με τη σφραγίδα του φορέα.

Θέλετε να λαμβάνετε το i-δαστα στο e-mail σας;
Στείλτε μας ένα e-mail με τα στοιχεία σας στο dasta@upatras.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ
2007-2013
πρόγραμμα για την ανάπτυξη
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ